
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
ІНЖЕНЕР-МЕХАНІК З КРС

 2 мая 2022    Город: Полтава

Возраст: 39 лет
Режим работы: полный рабочий день, посменная работа, удаленная работа
Категории: Логистика, доставка, склад, Производство, Торговля, продажи, закупки

 Готов к командировкам     

Опыт работы

Інженер -технолог з КРС
Філія "УГВ-Сервіс"(Нафтогазова промисловість), Полтава (нафтогазова промисловість), Полтава
07.2019 − 03.2020 (7 месяцев)

Обязанности:

нженерний супровід при ремонті свердловин. Підготовка та ведення технологічної та звітної документації. Контроль
звітної документації зі свердловин. Співпраця з супервайзинговою службою та замовником.

Інженер-технолог з бурового обладнання
Укранафтогазсервіс (нафтогазова промисловість), Полтава
11.2018 − 07.2019 (7 месяцев)

Обязанности:

Інженер-технолог з вибійного бурового обладнання. Інженерний супровід бурового вибійного обладнання. Ведення
звітної документації.

Інженер-механік
ДП "Сміт Юкрейн" (нафтогазова промисловість), Полтава
07.2016 − 03.2018 (1 год 7 месяцев)

Обязанности:

Відповідно до службових обовязків приймав участь у різноманітних технологічних процесах з підземного ремонту,
освоєння свердловин, і робіт, що з цим повязані ( ГРП, кислотна обробка, встановлення і зняття пакерів ). Знайомий
з монтажем, осбливостями експлуатації та обслуговування мобільної бурової установки ХJ – 650 (125 т) з дизельним
двигуном CAT-18, з ремонтом та обслуговуванням ПВО, устьового обладнання, агрегату ЦА-320, обладнання для
буріння і ПКРС ( вибійні двигуни, скребки, та ін.).
Також в обов’язки входить підготовка і розробка схем обв’язки устя свердловини, підготовки пускової документації
для початку робіт на свердловині. Співпраця з ЛІКВО. Підготовка дозвільної документації на застосування
обладнання, що вводиться в експлуатацію. Співпраця з експертними центрами.

Помічник бурильника КРС, 5
розряд
ДП "Сміт Юкрейн" (нафтогазова промисловість), Полтава
07.2011 − 06.2016 (4 года 11 месяцев)

Образование

ПолтНТУ ім Ю. Кондратюка (Полтава)
Специальность: нафти і газу, інженер-механік з обладнання нафтогазових промислів
полное высшее, 09.2002 − 07.2007 (4 года 9 месяцев)

https://jobs.ua/rus/resume/poltava


Знание языков
Английский - Выше среднего
Дополнительно: Спілкування на професійну тематику.

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Компас 3Д, МС Офіс.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Відповідальність, комунікабельність, навички вирішувати проблеми на
місці та швидко реагувати на ситуацію.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Розвиток та самореалізація.
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